

# 情人移情别恋 她纵火制造灭门惨案

2009年5月15日,零点的钟声刚刚敲过。位于江苏洪泽县境内贺捷村一陈姓村民家里的一场大火,让熟睡中的一对中年男女和一个刚满五岁的男孩命归黄泉。这是一场“天灾”,还是一场“人祸”?近日,淮安市中级人民法院作出判决,纵火的刘梅以故意杀人罪被判处死刑。

## 事发母亲忌日

2009年5月14日,是陈锋母亲去世100天的日子。因为健在的父亲与陈锋住在一起,这天,陈锋的哥哥、姐姐和妹妹等亲友全都聚到陈锋家,按照当地风俗,共同为去世的母亲举行百日祭奠活动。

陈锋于几年前离婚后,再没有结过婚。但就在几天前,由姐姐请人做媒为他介绍了一个丧偶女性,名叫王珍。王珍今年41岁,比陈锋小两岁,有两个子女,女儿20岁,已经嫁人;儿子小雨年仅5岁,王珍到哪儿都带着在身边。

这天,王珍带着儿子小雨也来到了陈锋家。

当天下午到坟前祭奠后,子女们一同回到了陈锋家等着晚上的团圆席。晚饭之后,大家没有立即散去,而是在堂屋里打起了麻将。深夜11点多,麻将结束。住在同村的分别回家睡觉,留在陈锋家过夜的有陈锋的小妹阿霞,还有就是认识不久的王珍及儿子小雨。

陈锋家只有三间正房。西头房住的是陈锋的老父亲陈假明,东头房则是陈锋的卧室。

当晚,陈锋让王珍、小雨跟自己一同住在东头房,小妹阿霞则在堂屋临时搭了张铺。关门、上床、睡觉,一切都很正常。

然而,大约在凌晨一点的时候,睡在堂屋的阿霞突然被二哥陈锋“火啊,火啊”的尖叫声给惊醒了。她赶紧起来,拉开陈锋的卧室门,一个人跟自己撞了个满怀,然后夺路而逃。接着就见陈锋像个火人似的从卧室里走出,再看卧室里,火势更大,床上已成一片火海。这时候,睡在西头房的陈假明老人也被惊醒了,跑到堂屋与小女儿一起将床上的王珍拖出卧室,又不顾危险跑进去把王珍的儿子小雨抱了出来,但小男孩已被烧得不成

人样了。阿霞赶紧打电话给离这不远的大哥。大哥见事态严重,立即拨打了110报警电话。

公安机关的警车来了,120急救车也来了。然而,三个被烧者没有一个幸免于难,当天就传来死亡的噩耗。

## 嫌疑对象指向同一人

5月15日一点多,洪泽县公安局接到报案。1时50分起,民警先后对陈锋的妹妹、父亲、大哥、大姐等人进行询问,结果无一例外地把嫌疑对象指向了同一个人:刘梅。

刘梅,现年42岁,早年,刘梅嫁在洪泽县城,婚后育有一子。在丈夫去世后不久,她带着儿子改嫁给贺捷村一个姓杨的木匠,并与杨木匠生有一女。杨木匠家与陈锋家仅一条小路之隔,相距不足10米。

也不知是陈锋勾引的刘梅,还是刘梅勾引的陈锋。就在五年前,陈锋与前妻离婚不久,陈锋与刘梅竟然从邻居关系发展成了情人关系,而且到了几近公开无人不晓的程度。

陈锋是干水电工的,平时主要在城里找些零活干,所以便在城里租了一间房,作为临时落脚点。后来,刘梅进了县城一家工厂工作,也在城里租了间房屋作为自己的临时落脚点。

两个临时落脚点,也成了他俩幽会的场所。

陈家的其他人,特别是大姐陈华对陈锋的这种生活方式早有意见,几次要求弟弟跟刘梅断了这层关系,正儿八经地找个女人好好地过日子。陈锋说,他也不想跟刘梅混了,但刘梅就是不放过他,说只要陈锋找别的女人,她就拼命。

今年五月初,陈华又帮助弟弟张罗了一门亲事,即王珍。陈锋担心刘梅不同意,便试探性地将姐姐给他说的话事情告诉了刘梅。刘梅说,你结婚我不反对,但你必须到

女方家里去过,绝不允许让那个女人出现在我的眼前,否则我什么样的事情都可能干得出来!

## 她让“情场”变“火场”

5月12日下午,刘梅到一家卖农药的门市买了准备自杀服用的一瓶百草枯,又用一个塑料瓶子在加油站买了10块钱的汽油。

5月14日晚,刘梅骑上摩托车回到家门口,她朝陈锋家看了看,不仅亮着灯,还听到了打麻将的声音。刘梅回到家坐在厨房时,想着与陈锋度过的这五年时光:“五年里,因为陈锋,不仅丈夫与我关系不好,而且还遭到村里人和娘家人的种种非议。现在你把我像鼻涕一样说甩就给甩了?你想找个女人过安稳的日子,没门!”

夜里11点多钟,听到陈锋家的开门声和有人骑电动车的声音,刘梅估计麻将散了。又过了一个多小时,刘梅再一次走近陈锋家。只见陈锋所住的东头房还开着灯,透过窗帘布隐约可以看到陈锋已经在床上睡着了,再看床前,有两双鞋子,其中一双是女式的,另一双则是陈锋常穿的拖鞋。

“一定是那个女人在他这里过夜了。这才认识几天啊,就发展到了上床的地步。”她转身回到自家厨房,将事先准备好的打火机装进口袋,又拿上装有汽油的瓶子和一只水舀,回到了陈锋家东头房的窗户外。窗户外是一个高约50厘米的鸡舍,她把汽油瓶和水舀子放在鸡舍上,然后打开窗户爬了进去,并将瓶内的汽油倒进水舀子里,掀开被子便向陈锋和王珍的脸部泼了下去。

陈锋被突如其来的“冷水”激醒了,立即坐了起来,不由自主地问了一声:“谁?”刘梅见陈锋醒了,忙从口袋里掏

出打火机,打火机刚露出点火苗,立即“嘭”的一声,整个一张床当即成了一片火海。

刘梅打开房门,迎面撞上了陈锋的小妹阿霞,但她迅速逃离了陈锋的家。

## 姐弟仨同上被告席

2009年9月2日,淮安市人民检察院向淮安市中级人民法院提起公诉,淮安市中级人民法院于2009年9月25日公开开庭审理此案。与刘梅一同走上被告席的还有她的弟弟刘标和姐姐刘华。因为在刘梅犯案之后,刘标和刘华帮助她逃到了南京。

近日,法院作出判决,刘梅的行为已构成故意杀人罪。被告人刘标、刘华明知被告人刘梅放火杀人而资助其逃往南京,其行为均已构成窝藏罪。刘梅身为有夫之妇,长期与他人保持不正当两性关系,情变后采用浇汽油放火将人活活烧死的方式故意杀人,其犯罪动机卑劣,杀人手段凶残,所致后果严重,社会危害性和人身危险性极大,实属罪行极其严重,依法应对其适用死刑。对刘梅指定辩护人建议从轻处罚的辩护意见不予采纳。

刘标、刘华出于亲情,给予刘梅数额不大的资助,帮助其逃出县城,其犯罪情节一般。刘标主动投案自首,可从轻处罚。刘标、刘华归案后均能认罪、悔罪,并主动代为刘梅赔偿部分经济损失,依法可从轻处罚并适用缓刑,对刘标、刘华辩护人请求从轻处罚的辩护意见予以采纳。

据此,法院依法判决:被告人刘梅犯故意杀人罪,判处死刑,剥夺政治权利终身;被告人刘标犯窝藏罪,判处有期徒刑二年,缓刑三年;被告人刘华犯窝藏罪,判处有期徒刑二年,缓刑三年。(文中涉及的人名均系化名)

通讯员 愚文 王志高  
快报记者 朱俊俊

## 老老少少都爱舞枪弄棒

### 85岁“黄飞鸿”爱耍青龙棍



85岁老人耍青龙棍,引来不少游客观看 快报记者 赵杰 摄

左棍、右棍、扑棍、劈头一棍……这招招棍法竟然出自一位85岁的老者孙洪德之手,五十招下来他大气不喘一下,难怪白鹭洲公园内锻炼的老人自发来向他讨教一二。

记者昨天在白鹭洲公园见到孙老,他光光的脑袋,背已经驼了。可是耍起棍来,让你丝毫不敢相信他已是85岁高龄的老人。老人用竹竿当棍,耍起来收放自如。“一、二、打花、抬脚、打头。”边耍他嘴里还念着口诀。随后一个身体前倾,单腿站立,一只腿伸向后方,稳稳当当。“这叫丹凤朝阳。”紧接着老人再学孙悟空耍金箍棒,竹竿在空中打转。五十招下来,老人大气都不喘一下。周围锻炼的

人看呆了,一片掌声,“好!”不知谁给孙老起了一个绰号“老年黄飞鸿”。

孙老告诉记者,他家就住在夫子庙附近的新姚家巷,退休前他是白鹭洲公园绿化队的职工。50多年前,晨光厂有个唐师傅爱练武,这套青龙棍法就是跟他学的,除了棍法,刀枪剑都有涉及。“年轻时我还收过不少徒弟呢。”这些年来,孙老一直没停止练武,现在他每天早上拿着棍子来公园耍耍,下午再用竹竿当棍,继续练习,好多人见了好奇,要来和他切磋一下,还有人跟在他身后学起来。“现在我所有的事都是自理。俗话说,活到老学到老,我现在这叫活到老练到老。”

快报记者 赵丹丹

## 新新人类拍写真 爱穿盔甲拿长刀



网游爱好者奇异的装扮让观者侧目 快报记者 赵杰 摄

盔甲、长袍、刀剑……昨天白鹭洲公园里,穿着夸张、游戏人物打扮的三个年轻人让这里的游客跌破眼镜。一打听才知道他们是网游玩家,结伴前来拍网游写真。

小张,网名“大树下的猪”,他一身盔甲造型,手拿大刀,威武强壮。而一旁的两个好友小王和小李,一个一袭蓝袍,飘逸长袖,手持长笛;一个脚蹬长靴,服装造型像只大雕。三人一会儿摆出厮杀的模样,一会儿从远处奔来,进入战状态。这样夸张又惹眼的造型,让园内的游客大跌眼镜,回头率百分百。

小张告诉记者,他们三人都是网络游戏的爱好者,三人也相识于网络,这次所做的造型都是根据《大唐豪侠传》《征途》等游戏里的人物设计的,而服装都是他们请朋友专门制作的。“现在COSPLAY很流行,前阵子,我们一商量就想来拍一套游戏人物写真,纪念我们之间的友谊。”小张说,他猜想拍出来的效果一定很酷很炫。

快报记者 赵丹丹

## 偷污水沟铁盖的窃贼被抓后 他却哭诉:我是被游手好闲的儿子逼的

昨天凌晨,一对父子相互策应配合偷盗山西路市民广场内的污水沟上的铸铁盖子,被值夜班的城管协管员及时发现,在追出去近百米后,儿子丢下老父就跑。舍不得丢掉“辛苦”偷来的盖子的老父被抓后,哭诉起他的“遭遇”。

昨天凌晨两点多钟,正在山西路市民广场西北角巡查的湖南路管委城管协管员老张发现:从广场湖心岛走上来一名中年男子,只见他身上背着一个蛇皮口袋,鬼鬼祟祟,东张西望的。那人环顾四周,见前面无人值守,快速朝广场西北侧出口处跑去,可是,由于背的口袋太重,他跑得很艰难,也不太快。

老张心里“咯噔”一下,想:不会又是偷污水沟铸铁盖子的吧?因为前段时间,广场上时不时地有污水沟铸铁盖子被偷,为此,管理员们没少被领导责骂。老张想到这里,猛地从花坛旁闪身而出,一边大喝一声“站住,干什么的”,一边用对讲机呼唤其他队员前来援助。

这时,广场外一个年轻人正朝中年男子迎过来,准备接应他,见有穿制服的人朝他们喊话,年轻男子吓得扭头就跑,而中年男子仍背着蛇皮口袋在跑。老张紧追不舍,在追出去近百米后,终于将其抓住。打开其背的蛇皮口袋,里面果然是偷来的三块铸铁污

水沟盖子,老张和随后赶到的队员将其扭送到辖区派出所。

面对民警的询问,该中年男子先是一问三不知,后来就一把眼泪一把鼻涕地哭诉自己的不幸遭遇:他称那个跑掉的年轻人是他的儿子,他自己早年丧偶,独自一人含辛茹苦地拉扯一儿一女,女儿长大嫁了人;可是这个儿子不争气也不省事,整日游手好闲,混迹烟花之中。“他不挣钱养活自己倒也罢了,还整天跟我要钱享受,稍有不如意,对我不是打便是骂。”

前几天,儿子又没钱了,他在山西路市民广场闲逛时,突然发现广场上有许多铸铁污水沟盖子,他自己不敢去

偷,便要求老父亲去偷。“开始,我不愿意也不敢,但被他缠得没办法了,不得已便铤而走险,在广场树丛中一直躲到凌晨两点多钟,才下手偷来三块。可是,太重了,再加上自己体力跟不上了,所以被抓到了。”目前,辖区派出所正在对此事作进一步调查和处理。

通讯员 宝祥 许龙  
快报记者 孙洁

## 骨关节病 治一个好一个

诚心求治又心存顾虑患者见报当日凭CT可免费试用验证疗效,同时买10送3,20送8大优惠  
在云南临沧、保山地区,很多人都知道从北京协和退休回乡的侯廷翰主任医师。他自幼酷爱中医,专攻骨科顽疾,凡骨质增生、滑膜炎、腱鞘炎、半月板损伤、风湿类风湿性关节炎引起的关节疼痛、上下楼使不上劲、蹲不下、坐久站起来时关节僵硬迈不动步,甚至肿胀积水、变形久治不愈者找到他,只需用他研制的“仙草骨痛贴”贴敷,实现一夜就能下床,连续用药一个月就能爬山、跑步,根本无需吃药打针,做手术。这方法在当地民间广为流传!  
“真没想到还有这么神奇的药,南京李老教师患病近十

## 南京机关医院 病毒 感染性疾病 关键在于 新成果治疗 病毒 感染性疾病 排出体内毒素

湿疣、疱疹为何总是治疗不彻底?这是众多不慎感染此病患者最为关心的话题。据南京机关医院病毒专家、健康博士介绍:湿疣、疱疹是一种发病率高,传染性强的疾病。目前治疗方法虽多,但其中不乏技术落后,只能暂时缓解症状或迷惑病情,再加上一些非专业的医疗机构夸大、虚构该治疗的疗效,治疗不当,稍有不适就会复发导致病情恶化,给患者带来经济和生理上的双重负担。  
作为权威医疗机构南京机关医院生殖健康中心独家引进世界卫生组织前沿技术(生物芯片检测技术)快速、准确检测病毒类型、数量;从而做到不延误、不误治。应用最新成果《基因免疫激活排毒疗法》结合国际互联网互动优势已成功治疗了众多湿疣、疱疹患者,均无反弹。该成果重在排出体内病毒、毒素;仅在南京机关医院独家应用谨防假冒。具有四大优势:  
**神奇:**纯中药制剂注射腹股沟淋巴结,在多种活性药物的作用下,加快T细胞在淋巴结内循环及渗透性,能直接深入神经节和细胞核内,让患者亲眼看到病毒从体内排出体外。  
**快速:**活性T细胞介入干扰病毒的复制和整合程

**南京机关医院**  
(中国湿疣、疱疹华东定点单位)  
专家热线:025-84806589 节假日不休  
地址:南京龙蟠中路46号南京机关医院泌尿生殖医学科学研究中心,市内乘40/58/93/68/313路,火车站乘南金线/59路到九华山下站下车即到(华山路斜对面)。详情请登录:www.iqjgy.com